



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Прорізна, 19, м. Київ-01, 01001, тел. (044) 284-08-75, (044) 284-08-02,  
тел. «гарячої» лінії (044) 278-41-91, e-mail: health@kyivcity.gov.ua, код ЄДРПОУ 02012906

16. 02. 2023 № 061-1427/10

Київський міський  
центр медико-соціальної експертизи

ТОВ «Медикал Сервіс»  
проспект Перемоги, будинок 136,  
офіс 34, місто Київ, 03115

У Департаменті охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), далі – Департамент охорони здоров'я, на лист Міністерства охорони здоров'я України від 13.02.2023 №03-14/17/412/ЗЗП-23//535 (вх від 28.11.2022 № 061-19(3)), опрацьовано запит на публічну інформацію щодо надання нормативно-правового акту яким регулюється перелік документів для надання до МСЕК (далі - «Запит»).

За результатами опрацювання, повідомляємо.

Відповідно до положень статуту Київського міського центру медико-соціальної експертизи, основною метою діяльності вказаного закладу є забезпечення у повному обсязі потреб населення у висококваліфікованому та своєчасному медико-соціальному і медичному обслуговуванні.

Зважаючи на те, що Департамент охорони здоров'я не є розпорядником інформації про яку йде мова у Запиті, у відповідності до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», направляємо Запит за належністю до Київського міського центру медико-соціальної експертизи, який просимо розглянути та повідомити автору в установленому законодавством порядку.

Додаток: на 3-х арк. в 1 прим на першу адресу.

Директор

Валентина ГІНЗБУРГ



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: [moz@moz.gov.ua](mailto:moz@moz.gov.ua),  
web:<http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

На № 17/412/ЗПІ-23 від 10.02.2023

Департамент охорони здоров'я  
виконавчого органу  
Київської міської ради  
(Київська міська державна  
адміністрація)

ТОВ «МЕДИКАЛ СЕРВІС»,  
пр-т. Перемоги, 136, оф. 34,  
м. Київ,  
03115,  
foi+request-108526-6ec67de3@  
dostup.pravda.com.ua

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київська міська державна адміністрація)

Бж. № 001-19/31  
від «14» 02 2023 р.

Департамент медичної допомоги МОЗ України розглянув запит щодо доступу до публічної інформації ТОВ «МЕДИКАЛ СЕРВІС» від 10.02.2023 № 17/412/ЗПІ-23 та повідомляє.

Відповідно до п. 3 Положення про порядок, умови та критерії встановлення інвалідності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 1317, медико-соціальна експертиза проводиться для встановлення інвалідності хворим, які досягли повноліття, потерпілим від нещасного випадку на виробництві й професійного захворювання та особам з інвалідністю за направленням лікувально-профілактичного закладу охорони здоров'я після проведення діагностичних, лікувальних і реабілітаційних заходів.

Під час звернення до МСЕК необхідно мати з собою документи, що підтверджують стійке порушення функцій організму, обумовлене захворюваннями, наслідками травм або вродженими вадами, які спричиняють обмеження нормальної життєдіяльності особи.

Крім того, необхідно пред'явити:

- паспорт або ID картку з витягом з Єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання;
- військовий квиток (копію) або тимчасове посвідчення (для військовозобов'язаних, призовників);
- направлення на МСЕК (форма №088/о);
- медичну документацію, оригінали (виписки з амбулаторної карти форма 025/о, виписки з історії хвороби стаціонарного хворого форма 027/о, результати лабораторних, інструментальних, променевих обстежень, консультативні висновки профільних обласних спеціалістів тощо) та амбулаторну картку хворого;



• інші додаткові документи у разі необхідності підтвердження тієї чи іншої причини інвалідності.

Міністерство охорони здоров'я нагадує, що на період дії воєнного стану на території України процедура проведення медико-соціальної експертизи спрощена.

Зокрема, на період дії воєнного стану медико-соціальна експертна комісія (МСЕК) здійснює свої функції з забезпеченням принципу екстериторіальності. Тобто експертиза проводиться за направленням лікарсько-консультативної комісії незалежно від місця реєстрації, проживання чи перебування громадян, які звертаються для встановлення групи інвалідності.

У разі, коли особа звертається для встановлення інвалідності та не може прибути на огляд до МСЕК, комісія може приймати рішення про встановлення інвалідності заочно на підставі направлення лікарсько-консультативної комісії закладу охорони здоров'я.

Строк проходження повторного огляду для осіб з інвалідністю, у т. ч. й дітям, який припав на період дії воєнного стану на території України, за неможливості направлення на МСЕК, продовжується на строк не пізніше шести місяців після його припинення/скасування.

Ці питання регламентуються нормативно-правовими актами (зокрема, постановами КМУ № 225 від 08.03.2022 р. та № 390 від 30.03.2022 р.), які спрощують проходження експертизи у воєнний час.

Зазначаємо, що відповідно до статті 18 Закону України Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію органи місцевого самоврядування забезпечують на території відповідних населених пунктів виконання законів України та інших нормативно-правових актів з питань мобілізаційної підготовки та мобілізації.

Відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» управління закладами охорони здоров'я на відповідній території, організація їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення, а також забезпечення доступності та безоплатності медичного обслуговування населенню належить до повноважень відповідних місцевих рад.

Керуючись підпунктом 20 пункту 4 і пунктом 6 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267, (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90), направляємо запит за належність для розгляду та інформування запитувача в установлений законодавством строк.

Додаток: на 1 арк. на першу адресу.

**Директор Департаменту  
медичних послуг**

**Олександра МАШКЕВИЧ**



Товариство з обмеженою відповідальністю «МЕДИКАЛ СЕРВІС», код ЄДРПОУ 42273991 (надалі – Медичний центр) висловлює Вам свою повагу та звертається з наступним.

Медичний центр провадить свою діяльність на підставі чинної Ліцензії на медичну практику, отриманої згідно з Наказом МОЗ України від 02.08.2018 року № 1426 «Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я», є надавачем медичних послуг за програмою медичних гарантій НСЗУ (первинна медична допомога), а також на базі Медичного центру функціонує лікарсько-консультативна комісія.

Голові ЛКК нашого Медичного центру представником Київського міського центру медико-соціальної експертизи було повідомлено про те, що до переліку документів, які подаються до МСЕК для встановлення інвалідності, повинно бути включено також копію військового квитка або тимчасового посвідчення (для військовозобов'язаних, призовників).

На сьогодні маємо випадки поки що усних звернень пацієнтів до Медичного центру із проханням надання їм роз'яснень стосовно законодавчої підстави для надання до МСЕК вищезазначених документів, адже в діючому Положенні про порядок, умови та критерії встановлення інвалідності, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2009 р. № 1317, така вимога відсутня.

Враховуючи вищезазначене, керуючись статтями 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації», просимо надати інформацію, на підставі норми якого законодавчого нормативно-правового документу передбачене пред'явлення до МСЕК (для встановлення інвалідності) копії військового квитка або тимчасового посвідчення (для військовозобов'язаних, призовників) ?

З повагою  
Генеральний директор  
Іван ЛЕБЕДЄВ

-----  
Будь ласка, використовуйте цю електронну адресу для всіх відповідей на цей запит.  
[foi+request-108526-6ec67de3@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-108526-6ec67de3@dostup.pravda.com.ua)

Is [info@moz.gov.ua](mailto:info@moz.gov.ua) the wrong address for Freedom of Information requests to Міністерство охорони здоров'я? If so, please contact us using this form:  
[https://dostup.pravda.com.ua/change\\_request/new?body=moz](https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=moz)

Увага! Це повідомлення та будь-яка відповідь на нього будуть опубліковані на сайті Доступу до Правди

-----  
Міністерство охорони здоров'я України

17/412/ЗПІ-23 від 10.02.2023

